Jatym: Vime » npe3vme:

MHOXEHE U OENEWE ABOUNOPEHU BPOEBU
MMCMEHA MPOBEPKA HA 3HAEHATA

1. TpecmeTaj rv npoussoauTe!

12 + 5 = 13+ 3 = 18 + 2 =
16 + 5 = 17 + 3 = 14 + 4 =
2. [pecmeTaj ro KOMMYHKKOT Ha BpoesuTe! [NoToa, NpoBepH ro pe3ynTaTor.
56: 4 = npoBepKa 95 1 5 = npoBepka :
78:5 = npoBepka 34 :2= npoBepka
m: 7= npoBepka 48 : 4 = nposepka
_/6
3. Pewum rv 3apgaumBe. NpecmeTaj ro KONMYHUKOT 1 ocTaTokoT! [poBepy ro pesyntaror.
6:4 = 14 : 3= 73:7=
npoBepka npoBsepka npoBepka
54:10 = 38 : 3= 63:4=
npoBepka npoBsepka npoBepka :
_ /6

4. baba Mwvpa ucnekna 66 konayunra. Konaummarta ri cnakysasna nofeiHaksBo BO 6 KyTuw.
Mo Konky konaunka 6aba Mupa craBuna Bo cekoja Kytuja?

PeleHne:;

Oprosop:

s
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5. Bo egeH MuHnbyc moxe fa natyBaat 14 natHuka? Konky naTHuumM uma Bo 5 MuHubyca?

PeLleHne:;

OgroBop:
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6. ®unun, JoeaH, Aue 1 Kokn Tpeba aa rv nogenat 3aegHuykute 55 geHapu. Konky aeHapu
ke nobue cekoj of HMB? Kornky AeHapu ke UM ocTaHaT?

Z PeLlleHne: :

: Oprosop: ,
: _/6 .

Boposu _/31;

0YeKYBaHW pesynTaTy aa He AenymMHo
Muoxm 6poeBw og BTopaTa gecetkaco 2, 3,4 n 5

[env asoundpern co eaHoLndpeHn 6poeBm, Y| KOMMYHUK € Manky
noronem o 10

[enun 6poeBm co 0CTaTOK

[0 NpoBepyBa AENEHETO CO NOMOLL HA MHOXEHE

PeluaBa eHOCTaBHM TEKCTYamHM 3aa4v U faBa OAroBop

Muoxm 6poeBw og BTopaTa gecetkaco 2, 3,4 n 5

Poauten HacTtaBHUK
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